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 ATA DA SESSÃO DE 01 DE ABRIL DE 1826 

  

 [fl.76] 

  

15 Vereança 

  

 Ao primeiro dia do mês de Abril de mil oito centos e vinte seis  

 nesta Villa da Constituição e Cazas de residencia do Juiz Ordin- 

 ario Joaquim Leite de Serqueira e presidente onde se convocarão  

20 os Vereadores e procurador e sendo ahi em seção mandaram pasar  

 hum alvará de Licença para hua venda e tão bem na mesma  

 ocazição nomearão mestre Regio de primeiras letras a  

 Joaquim [Floriano] Leite por ordem que tiverão do Excelenticimo  

 Prezidente que assim determinou esta Camara Na mesma  

25 ocazião [man] dia a Camara determinou ao sargento Mor  

 Comandante desta Villa para mandar fazer estrada perten- 

 cente ao Rocio desta Villa que segue para São Paulo e Itu e  

 a outras  Villas para a mesma Camara pagar a factura da  

 dita estrada por se axar muito arruinada a qual se faz afim  

30 de que os moradores daquellas bandas digo maradores reque- 

 rião que se fizese primeiramente a estrada do Rocio que per- 

 tencia a Camara e que elles tão bem farião como estivese  

 eito o que a Camara tinha feito e nada mais houve e despaxou  

 o expediente e eu João Baptista de Siqueira Escrivão que Es- 

35 crevi 



 Serqueira. Silva. Abreu. Pacheco.   

  

 ATA DA SESSÃO DE 22 DE ABRIL DE 1826 

  

 [fl.76v] 

  

20 Vereança 

  

 Aos vinte e dois dias do me de Abril de oito centos e  

 vinte e seis nesta Villa da Constitução e Cazas de morada  

 do Juiz Ordinario e Prezidente onde se convocarão os vere- 

25 adores e procurador faltando o vereador Joaquim Antonio  

 da Silva e sendo ahi em seção fizerão um oficio ao Ex- 

 celenticimo Prezidente sobre a nomeção de mestre Regio de pri- 

 meiras Letras que nomearão a Manoel Morato de Carvalho e  

 mandarão pasar tres alvaras de licença para lojas e [despaxa- 

30 rão] mais varios requerimentos de terra e na mesma ocazi- 

 ão tão bem despaxarão hua petição do Alcaide Ignacio de  

 Almeida Lara para se pagar a elle a quantia de des mil reis  

 teiro Carcereiro e Alcaide que serviu dois annos e quatro meses  

 que ocupou os tres cargos e nada mais houve e despaxarão  

  

 [fl.77] 

  

01 despaxarão o expediente e João Baptista de Siqueira Escr- 

 ivão que Escrevi 

 Serqueira. Abreu. Pacheco 

  

 ATA DA SESSÃO DE 22 DE JUNHO DE 1826 

  

 [fl.78] 

  

 Vereação Extraordinaria 

  

 Aos vinte e dois dias do mês de Junho de mil oito centos e vinte  

25 e seis nesta Villa da Constituição e Cazas de morada do Juiz Or- 

 dinario e Prezidente Joaqui Leite Serqueira aonde se com- 

 vocarão os Vereadores e procurador e sendo ahi prezente Mano- 

 el Morato de Carvalho cujo foi nomeado por esta Camara para  

 servir de Mestre Regio de primeiras letras desta Villa e foi apre- 

30 zentada a provizão pelo Juiz Prezidente a qual foi remetida  

 pello Excelenticimo Vice prezidente desta Provincia o qual  

 esta Camara lhe deo pose do dito lugar e mandarão [registrar] 

 a dita provizão nos livros desta Camara e na mesma ocazião  



 mandarão paçar hum Mandado que se axa em numero  

35 vinte para o Procurador desta Conselho pegar por seos Re- 

  

 [fl.78v] 

  

01 seos [Reditos] a quantia de tres mil e dozentos reias de alug- 

 uel de huas maradas de cazas que este concelho alugou para  

 a vinda do Mereticimo Ouvidor e Corregedor desta Comar- 

 ca. E na mesma ocazião nomearão para Juizes Almota- 

05 cel desta Villa a João Morato de Carvalho e Ignacio Fr- 

 ancisco do Amaral os quais na mesma ocazião tomarão pose  

 da Vara e tão bem na mesma ocazião derão pose de Alcaide  

 desta Villa a João Manoel [Fan] e nada mais houve e des- 

 paxarão o expediente  e asignarão e eu João Baptista  

10 de Siqueira Escrivão da Camara Escrevi na mesma ocazião  

 mandarão paçar Edital para correição no dia oito de julho do corrente anno 

 Serqueira. Silva. Abreu. Pacheco 

 


